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 ساده                                                                               (1پاسخنامه درس ششم: چه خبر؟ )

  است؟ چگونه شود، یم کم نور که یزمان و ادیز نور که یزمان چشم، مردمک العمل عکس-1

 .کند یم میتنظ را چشم به یورود نور زانیم بیترت نیا به و شود یم وگشاد تنگ مردمک نور، شدن کم و ادیز با: پاسخ

    شود؟ یم برقرار قسمت کدام ی لهیوس به گوش شکل یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب ارتباط-2

 ی پرده لرزش ها استخوان نیا. دارند قرار گوش کوچک یها استخوان گوش، یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب: پاسخ

 .کنند یم منتقل گوش یحلزون بخش به را گوش

  شود؟ یم پخش چشم یرو چگونه اشک-3

 .شود یم پخش چشم یرو اشک م،یزن یم پلک یوقت: پاسخ

  کند؟ یم فیتوص را چشم از قسمت کدام ر،یز متن-4

 بخش نیا. است مشاهده قابل یراحت به قسمت نیا. کند یم عبور آن از یراحت به نور و است شفاف که چشم از یقسمت»

 «.پوشاند یم را چشم یرنگ بخش یرو

 ورود هنگام نور و است هیقرن پوشاند، یم را هیعنب یرو که یشفاف ی پرده. است هیقرن به مربوط شده داده متن: پاسخ

 .کند یم آنعبور از چشم به

  افتد؟یب است ممکن اتفاق کدام کار نیا با. زد داد یکس گوش در دینبا هرگز-5

 .شود پاره او گوش ی پرده است ممکن کار نیا با زد، داد یکس گوش در دینبا هرگز: پاسخ

  .شود یم .................... چشم ................. دیرو یم روشن یاتاق به کیتار یاتاق از که یهنگام-6

 چشم به یورود نور زانیم تا شود یم تنگ چشم مردمک د،یرو یم روشن یاتاق به کیتار یاتاق از که یهنگام: پاسخ

 .شود میتنظ

  کند؟ یم منتقل مغز به گوش قسمت کدام از را صدا دنیشن از حاصل امیپ ییشنوا عصب-7
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 .میشنو یم را صداها ما بیترت نیا به و فرستند یم امیپ مغز به ییشنوا عصب قیطر از گوش یحلزون بخش: پاسخ

   دهند؟ یم قرار خود گوش ی لاله پشت را خود دست شنوا کم ای مسن افراد یگاه چرا-8

 به بهتر صداها کار نیا با تا دهند یم قرار خود گوش ی لاله پشت را خود دست شنوا کم و مسن افراد یگاه: پاسخ

 .برسد ها آن گوش

       برساند؟ بیآس او گوش بخش کدام به است ممکن یکس گوش در زدن ادیفر-9

 .ندیبب بیآس او گوش ی پرده است ممکن چون د؛یکش ادیفر یکس گوش در دینبا گوش از مراقبت یبرا: پاسخ

    ابد؟ی یم کاهش گوش از قسمت کدام ییکارا شود، یم ترشح حد از شیب گوش داخل چرب ی ماده یوقت-10

 ی مادهّ نیا  یگاه. دارد یم نگه نرم را گوش ی پرده مادّه نیا. شود یم ترشح چرب یا مادّه ،ییشنوا یمجرا در: پاسخ

 .میبشنو یخوب به میتوان ینم ما ن،یهم یبرا. چسبد یم پرده یرو و شود یم ترشح ادیز چرب

   است؟ چشم ی کره بخش کدام به مربوط رنگ نیا. شود یم دهید یمتفاوت یها رنگ به مختلف افراد چشم-11

 .است هیعنب م،ینیب یم ما که چشم یرنگ بخش: پاسخ

  کند؟ یم برقرار را گوش شکل یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب ارتباط گوش، قسمت کدام-12

 .کنند یم برقرار را گوش شکل یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب ارتباط گوش کوچک یها استخوان: پاسخ

   م؟یبشنو را صداها ما شود یم باعث و فرستد یم امیپ مغز به ییشنوا عصب قیطر از گوش بخش کدام-13

 کوچک اریبس یها استخوان لرزد، یم پرده یوقت. لرزاند یم را آن کند، یم برخورد گوش ی پرده به صدا یوقت: پاسخ

 قیطر از گوش یحلزون بخش. شود یم منتقل گوش یحلزون بخش به ها استخوان نیا لرزش. لرزند یم زین آن پشت

 .میشنو یم را صداها ما ب،یترت نیا به و فرستد یم امیمغزپ به ییشنوا عصب

  .شود لیتشک...........  یرو آن ریتصو که ندیب یم واضح طور به یزمان را جسم کی ما چشم-14

 ریتصو آن کمک به و دارد قرار مردمک پشت در چشم یعدس. بگذرد چشم یعدس از نور دیبا اجسام، دنید یبرا: پاسخ

 .شود یم لیتشک هیشبک ی پرده یرو اجسام
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  .است گرفته قرار آن وسط در.............  و دارد نام.............  چشم یرنگ بخش-15

 .است گرفته قرار آن وسط در مردمک و دارد نام هیعنب چشم، یرنگ بخش: پاسخ

 برند؟ یم مغز به و کرده افتیدر ها بخش کدام از را یینایب و ییشنوا امیپ بیترت به یینایب عصب و ییشنوا عصب-16

    مغز به را یینایب امیپ و ییشنوا امیپ بیترت به ه،یشبک از یینایب عصب و گوش یحلزون بخش از ییشنوا عصب: پاسخ

 .فرستند یم

  .دیکن فیتعر را قرنیه -17

 .پوشاند یم را هیعنب یرو که است چشم در یشفاف ی پرده ه،یقرن: پاسخ

  فرستد؟ یم امیپ مغز به ییشنوا عصب قیطر از گوش یها بخش کدام-18

 .میشنو یم را صداها ما بیترت نیا به و فرستد یم امیپ مغز به ییشنوا عصب قیطر از گوش شکل یحلزون بخش: پاسخ

  ... .   شود ترشح ادیز ییشنوا یمجرا چرب ی مادّه اگر-19

 ما ن،یهم یبرا. چسبد یم گوش ی پرده یرو و شود یم ترشح ادیز ییشنوا یمجرا داخل چرب ی مادّه یگاه: پاسخ

 .کند یم خارج آن از را یاضاف ی ماده و دهد یم شو و شست را گوش پزشک زمان، نیا در. میبشنو یخوب به میتوان ینم

  کنند؟ استفاده یزیچ چه از دیبا نند،یبب خوب اجسام، به شدن کینزد بدون نکهیا یبرا نیب کینزد افراد-20

 .کنند استفاده یکمک یعدس از دیبا نند،یبب خوب را دور فواصل نکهیا یبرا ن،یب کینزد افراد: پاسخ

  کند؟ یم کمک چگونه و یافراد چه به سمعک-21

 .شود یم صداها تیتقو سبب و کند یم کمک شنوا کم افراد به سمعک: پاسخ

  است؟ شده تر یقو ریز یحس یها اندام از کی کدام مطالعه، یبرا نایناب افراد در-22

 یبرا ،(لیبر خط با مطالعه هنگام) موارد یاریبس در و دارند گرانید به نسبت یتر یقو ی لامسه حس نایناب افراد: پاسخ

 .کنند یم استفاده شانیها دست از اجسام صیتشخ
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  .است...............گوش، یمجرا در چرب ی ماده ترشح از هدف-23

 .شود یم زیر جانوران ورود از یریجلوگ و گوش ی پرده شدن نرم سبب ییشنوا یمجرا درون چرب ی ماده: پاسخ

  .هستند........  به حساس و داشته وجود ........ در چشم یعصب یها سلول -24

 .اند حساس نور به و اند گرفته قرار چشم یدرون ی پرده داخل چشم، یعصب یها سلول: پاسخ

 متوسط

 نیا در. است اطیح از کمتر آن نور که شود یم خود اتاق وارد شان ی خانه روشن اطیح از ،یفتاب آ روز کی در دانا-25

 افتد؟ یم دانا چشم مردمک یبرا یاتفاق چه حالت

 نور، شدن کم با و شود یم کمتر رسد، یم چشمش به که ینور شود، یم اتاق وارد روشن اطیح از دانا یوقت: پاسخ

 .کند یم میتنظ  شود، یم وارد چشم به که را ینور زانیم مردمک بیترت نیا به. شود یم اوگشادتر چشم مردمک

 .فرستند یم امیپ مغز به یینایب عصب قیطر از و کنندی م افتیدر را نور که دارند قرار یا ژهیو یها سلوّل..........  در -26

                  امیپ مغز به یینایب عصب قیطر از و کنند یم افتیدر را نور که دارند قرار یا ژهیو یها سلوّل هیشبک در: پاسخ

 .فرستند یم

 (چپ به راست از بیترت به. )پوشاند یم..........  نام به یشفاف ی پرده را آن یرو و دارد نام..........  چشم یرنگ بخش-27

 .پوشاند یم هیقرن نام به یشفاف ی پرده را آن یرو. دارد نام هیعنب چشم یرنگ بخش: پاسخ

        به را خود امیپ و دارند قرار قسمت کدام در بیترت به هستند، نور ی کننده افتیدر که یها ژیو یها سلول-28

 فرستند؟ یم بخش مغز کدام ی لهیوس

 

 

 یینایب عصب قیطر از و کنند یم افتیدر را نور که دارند قرار یا ژهیو یها سلول «الف قسمت» یعنی هیشبک در: پاسخ

 .فرستد یم امیپ مغز به« ب قسمت»یعنی
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 قسمت کدام دنیلرز باعث میمستق طور به آن لرزش و دارد؟ قرار ییشنوا یمجرا یانتها در گوش قسمت کدام-29

 شود؟ یم گوش

                را آن کند، یم برخورد گوش ی پرده به صدا که یوقت. دارد قرار ییشنوا یمجرا یانتها در گوش ی پرده: پاسخ

 .لرزند یم زین آن پشت کوچک اریبس یها استخوان لرزد، یم پرده نیا یوقت.  لرزاند یم

 دیتوان یم چشم با را او گوش یها قسمت کدام د،یکن نگاه خود دوست گوش به اگر ،یدرس کتاب متن مطابق-30

  د؟ینیبب

 گوش سوراخ( 2         گوش ی لاله( 1:   پاسخ

 از قسمت کدام ی لهیوس به ما و کنند؟ یم افتیدر را نور که دارد قرار یا ژهیو یها سلول چشم، بخش کدام در-31

 (چپ به راست از بیترت به) م؟یده یم صیتشخ را شکل اجسام  و رنگ بدن

 امیپ مغز به یینایب عصب قیطر از و کنند یم افتیدر را نور که دارد قرار یا ژهیو یها سلول چشم، ی هیشبک در: پاسخ

 .میده یم صیتشخ را ها ن آ شکل و رنگ و مینیب یم را اجسام ما بینترتیا به. فرستند یم

 است؟ گرفته قرار انسان چشم از یمحل چه در هیعنب مقابل، شکل به توجه با-32

  .دارد وجود هیعنب وسط در مردمک یعنی گرفته؛ قرار مردمک دور هیعنب: پاسخ

 .دارد وجود هیعنب وسط در مردمک یعنی گرفته؛ قرار مردمک دور هیعنب

 

 ند؟یآ یدرم لرزش به امیپ کی دنیشن یبرا ریز یشها بخ از مورد چند سالم، انسان کی گوش در یدرس کتاب طبق-33

 «ییشنوا یمجرا ـ گوش ی پرده ـ گوش کوچک یها استخوان ـ ییشنوا عصب»

 پشت کوچک یها استخوان لرزد، یم پرده یوقت. لرزاند یم را آن کند، یم برخورد گوش ی پرده به صدا یوقت: پاسخ

 .لرزند یم زین آن
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 چشم ی کره یانتها در دارد، قرار سالم فرد کی چشم از یمتر یسانت 30 ی فاصله در که مقابل شکل به یتوپ ریتصو-34

 شود؟ یم وی چگونه تشکیل 

 

 

 وارونه صورت به چشم ی هیشبک یرو بر اجسام ریتصو یدرس کتاب 47 ی صفحه یوگو  گفت ریتصو به توجه با: پاسخ

 . شود یم لیتشک جسم از تر کوچک و

 (ص)   .است غلط جمله کدام و حیصح جمله کدام که کن نییتع-35

 (غ)  . رسد یم نیزم به رترید شود شتریب فرفره بال یپهنا اگر (1

 (غ)  .ستادیا دیخورش یروبرو دیبا کمان نیرنگ کردن درست یبرا (2

 (ص)  .است موجودات ریسا از شتریب حشرات یها لیفس تعداد موجودات نیب در (3

 .دارد نام هیعنب چشم یرنگ بخش (4

    است؟ حیصح ریز موارد از تعداد چه-36

 .بشنوند بهتر را صداها تا کند یم کمک ناشنوا افراد به سمعک( الف

 .است هیعنب به مربوط مختلف افراد چشم رنگ تفاوت (ب

 .دارند قرار هیشبک فرستند،در یم امیپ مغز به یینایب عصب قیطر از و کنند یم افتیدر را نور که یا ژهیو یها سلول (ج

 .است یعدس مغز، و چشم نیب میمستق رابط دن،ید هنگام در (د

 :نادرست موارد یبررس .است حیصح »ج« و پاسخ: موارد »ب«

 .بشنوند بهتر را صداها تا کند یم کمک شنوا کم افراد به سمعک( الف

 . است یینایب عصب مغز، و چشم رابط دنید هنگام در( د
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  ست؟یچ هیشبک ی ژهیو یها سلول ی فهیوظ-37

                  امیپ مغز به یینایب عصب قیطر از و کنند یم افتیدر را نور که دارند قرار هیشبک در یا ژهیو یها سلوّل: پاسخ

 .فرستند یم

  .  شود یم ............ او چشم ............ میبتابان نور او چشم به اگر است ستادهیا یکیتار در یفرد-38

 نور است ستادهیا یکیتار در که یفرد چشم به اگر. شود یم گشاد و تنگ چشم مردمک نور شدن کم و ادیز با: پاسخ

 .  شود یم تنگ او چشم مردمک م،یبتابان

 دهد؟ یم انجام را ریز یکارها از تعداد چه سمعک-39

 .بشنوند بهتر را صداها تا کند یم کمک شنوا کم افراد به( الف

 .فرستد یم مغز به را مناسب یعصب یها امیپ ییتنها به صدا، افتیدر با (ب

 .شود یم صدا شدن دهیشن بهتر باعث صدا تیتقو با (ج

 .بشنوند بهتر را صداها تا کند یم کمک ناشنوا افراد به هم و شنوا کم افراد به هم (د

 دهیشن بهتر باعث صدا تیتقو با لهیوس نیا بشنوند، بهتر را صداها تا کند یم کمک شنوا کم افراد به سمعک: پاسخ

 .شود یصداهام شدن

  .دیکن مشخص کند؟ یم یشتریب مراقبت خود چشمان از آموز، دانش رها،یتصو کدام در-40

 

                                          

 (ج)                                  (                ب)             (                                       الف)                        

 .کنند یم یتر شیب مراقبت خود چشم از آموزان دانش »ج« و »الف« یرهایتصو در: پاسخ
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 نیا به توجه با. بخواند یراحت به را تخته یرو یها نوشته تواند ینم و است نشسته کلاس آخر فیرد در یمهد-41

 :دیده پاسخ ریز سؤال دو به مطلب

 

 

   ن؟یب کینزد ای است نیدورب احتمالاً یمهد چشم( الف

 .بخواند یراحت به را تخته یرو یها نوشته تواند ینم دور ی فاصله از رایز است؛ نیب کینزد یمهد چشم: پاسخ

 دبخوان یراحت به را تخته یرو یها نوشته بتواند آن دادن انجام با یمهد که دیکن شنهادیپ یراه( ب

 .کند استفاده یکمک یعدس از: پاسخ

 هستند؟ حیصح ریز موارد از تعداد چه-42

 .بشنوند بهتر را صداها تا کند یم کمک ناشنوا افراد به سمعک( الف

 .برسد ها آن گوش به بهتر صداها تا دهند یم قرار گوش ی لاله پشت را خود دست افراد از یبرخ (ب

 .است صداها یآور جمع دن،یشن در گوش ی لاله نقش (ج

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یصوت یانرژ گوش، ی پرده به صدا برخورد با (د

 .بشنوند بهتر را صداها تا کند یم کمک شنوا کم افراد به سمعک.هستند حیصح »د« و »ج« »ب«، موارد: پاسخ

  است؟ کدام چپ، به راست از بیترت به ه،یقرن و چشم یعدس چشم، یرنگ بخش ر،یز شکل به توجه با-43

 

 .دارد نام هیعنب چشم، یرنگ بخش: پاسخ 

 .هستند هیقرن و هیعنب ،یعدس ه،یشبک مردمک، بیترت به ث و ت پ، ب، الف،
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. شود یم کیتار او اتاق و شود یم قطع خانه برق ناگهان که است مطالعه مشغول خود اتاق در فاطمه شب هنگام-44

              ادامه خود ی مطالعه به فاطمه و شوند یم روشن او اتاق یها چراغ و شود یم وصل خانه برق ،از چند دقیقه پس

 کند؟ یم یرییتغ چه فاطمه چشم مردمک مدّت، نیا طول در. دهد یم

 ابتدا برق، قطع با مدّت، نیا در نیبنابرا. شود یم تنگ و گشاد چشم مردمک ب،یترت به نور، شدن ادیز و کم با: پاسخ

 .شود یم تر تنگ او چشم مردمک ها، چراغ شدن روشن از پس و شده اوگشادتر چشم مردمک

   اند؟ گرفته قرار کجا در گوش کوچک یها استخوان-45

 .اند گرفته قرار گوش  یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب و سر استخوان درون گوش کوچک یها استخوان: پاسخ

  است؟ 3چشم از قسمت کدام به مربوط«3» و «2» «،1» یها شماره از کدام هر ر،یز ریتصو در-46

 

 هیعنب -3  یعدس -2  هیقرن -1: پاسخ

  .دیده پاسخ ریز سؤالات به-47

 .دیسیبنو را پلک فیوظا از مورد 2( الف

 م،یزن یم پلک یوقت. کند یم یریجلوگ چشم داخل به گردوخاک ورود از و پوشاند یم را چشم ی کره یرو: پلک: پاسخ

 .کند یم مرطوب را چشم و شود یم پخش چشم یرو اشک

 (مورد 2)م؟یده انجام دیبا ییکارها چه گوش از مراقبت یبرا( ب

 ی لهیوس ای کتاب دست، با. مینزن داد یکس گوش در. مینکن وارد گوش به زیت نوک اجسام: گوش از مراقبت: پاسخ

 .مینزن ضربه گوش به یگرید
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  . دیسیبنو  را ریز شکل در شده مشخص یها قسمت نام-48

 لاله ی گوش:  الف

  مجرای شنوای:  ب

 پرده ی گوش: ج

 بخش حلزونی شکل گوش: د

 استخوان های کوچک گوش:  ه

 عصب شنوایی: و

 کرده عادت طیمح آن به بتواند شما چشم تا شود یم صرف یکوتاه اریبس زمان مدت نمایس سالن به ورود هنگام-49

 صورت چشم از یبخش چه توسط کیتار طیمح نیا در چشم، به یورود نور میتنظ. ندیبب یخوب به را خود اطرافاجسام  و

 رد؟یگ یم

 نور زانیم مردمک شدن گشاد با کیتار طیمح در. ردیگ یم صورت مردمک توسط چشم به یورود نور میتنظ: پاسخ

 شدن، تنگ با و داده نشان العمل عکس مردمک پرنور اریبس طیمح در بالعکس. شود یم تر شیب چشم داخل به یورود

 .کند یم کم را چشم داخل به یورود نور زانیم

 یخوب به را دور اجسام یول شود ینم لیتشک چشم...... ی پرده یرو واضح هطور ب ،...... اجسام ریتصو ،.... افراد در-50

  .نندیب یم

 را دور اجسام افراد، نیا یول شود ینم لیتشک هیشبک یرو واضح طور به کینزد اجسام ریتصو نیدورب افراد در: پاسخ

 .نندیب یم یخوب به
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 اند؟ کدام آن در شده مشخص یها قسمت. دهد یم نشان را انسان گوش از یقسمت ر،یز شکل-51

 گوش کوچک یها استخوان :الف

 گوش شکل یحلزون بخش :ب

 گوش ی پرده :ج

 روزنامه کی یها نوشته یول ندیبب یخوب به تواند ینم خود از یمتر 30 ی فاصله در را سیپل نیماش کی یا راننده -52 

 راننده نیا ن؟یب کینزد ای است نیدورب او چشم احتمالاً. ندیب یم یخوب به خود چشم از یمتر یسانت 15ی  فاصله در را

  دهد؟ انجام دیبا یکار چه خود، چشم مشکل رفع یبرا

 .کند استفاده یکمک یعدس از دیبا او. است نیب کینزد او چشم: پاسخ

  کدامند؟ قسمت دو آن کنند، یم منتقل را یصوت امواج خود لرزش با گوش از قسمت دو-53

 گوش ی پرده لرزاندن سبب کند، یم برخورد گوش ی پرده به و شود یم گوش ییشنوا یمجرا وارد صدا یوقت: پاسخ

 شود یم دارند قرار گوش ی پرده پشت در که یکوچک  یها استخوان لرزاندن سبب زین گوش ی پرده لرزش .شود یم

 .شود یم منتقل گوش یحلزون بخش به ها ناستخوانیا لرزش و

  دارند؟ قرار گوش از قسمت کدام در کنند، یم لیتبد یعصب امیپ به را صدا که ییها رندهیگ-54

 کوچک اریبس یها استخوان لرزد، یم پرده یوقت لرزاند، یم را آن کند، یم برخورد گوش ی پرده به صدا یوقت: پاسخ

 عصب قیطر از گوش یحلزون بخش. شود یم منتقل گوش یحلزون بخش به ها استخوان نیا لرزش. لرزند یزمین آن پشت

        لیتبد یعصب امیپ به را صدا که ییها رندهیگ. میشنو یم را صداها ما بیترت نیا به. فرستد یم امیپ مغز به ییشنوا

 .دارند قرار گوش یحلزون بخش در کند، یم

 شما چشم تا کتاب ی فاصله دیدبایبخوان واضح و دیکن باز را یکتاب باشد قرار و باشد سالم شما چشم که یصورت در-55

 نباشد؟ دشوار تانیبرا آن یها نقطه صیتشخ و ها کلمه خواندن تا باشد متر یسانت چند حدودا

 . خواند واضح توان یم را آن یها نوشته باشد، چشم یمتر یسانت 30 حدود یا فاصله در یا نوشته یوقت معمولا: پاسخ
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  گردد؟ یم لیتشک چشم ی کره یانتها در جسم ریتصو چشم، از بخش کدام کمک به سالم چشم با افراد در-56

 یم لیتشک چشم ی کره عقب در هیشبک ی پرده یرو اجسام ریتصو چشم، یعدس کمک به سالم چشم با افراد در: پاسخ

 .شود

  (دیبنوس مورد3) م؟یده انجام دیبا یاقدامات چه خود چشمان از مراقبت یبرا-57

 .میکن زیپره آفتاب به میمستق کردن نگاه از( 1: پاسخ

 . میکن تیرعا کتاب با را یمناسب ی فاصله مطالعه هنگام(2

 میکن استفاده مناسب یها نکیع از خطرناک یها شیآزما انجام و لیوسا با کار هنگام در(3

 در بیترت به نیدورب و نیب کینزد افراد باشد، متر یسانت 30 ،(متر یسانت به) خواندن یبرا مناسب ی فاصله اگر-58

  نشود؟ دشوار شانیبرا آن یها نقطه صیتشخ و ها کلمه خواندن که ییجا تا نندیب یم واضح طور به را متن یا فاصله چه

 یبرا و متر یسانت 30 از تر کم نیب کینزذ افراد چشم یبرا فاصله نی،ایدرس کتاب 48 صفحه تیفعال مطابق: پاسخ

 .است متر یسانت 30 از تر شیب نیدورب افراد چشم

 .دیده مناسب پاسخسوال ها  به شده داده ریتصوبه  توجه با-59

 .دیسیبنو را( 3) تا( 1) یها قسمت نام( الف

   یعدس(: 3) مردمک،(: 2) ه،یعنب(: 1): پاسخ

  د؟یکرد مشاهده نهیآ در را مدل نیا یها قسمت کدام شما( ب

     هیقرن و هیعنب مردمک، : پاسخ

 شود؟ یم لیتشک چشم ی کره قسمت کدام یرو بر اجسام ریتصو( ج

 هیشبک ی پرده: پاسخ
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 هیشبک ی پرده به و کند عبور آن شما یمها چش یشها بخ کدام از دیبا نور د،ینیبب را یجسم دیبتوان آنکه یبرا-60

  برسد؟

 .رسد یم هیشبک ی پرده به بعد و گذرد یم یعدس و مردمک و هیقرن از رسد یم چشم به جسم از که ینور: پاسخ

 دهند؟ یم امیپ مغز به و شده کیتحر مواد زیر یهها ذر کمک به انسان بدن در حواس، از کی کدام یها رندهیگ-61

 یخارج عامل کی دیبا بفرستند امیپ مغز به و شوند کیتحر ها انسان بدن در حواس یها رندهیگ که نیا یبرا: پاسخ

 کیتحر یبرا بودار یها ذره: از اند عبارت کنند یم کیتحر را ها رندهیگ که یخارج عوامل. کند کیراتحر ها آن تا باشد

 لمس ،ییشنوا حس کیتحر یبرا صدا ،ییچشا حس کیتحر یبرا شوند یم حل بزاق در غذاکه یها ذره ،ییایبو حس

 .یینایب حس کیتحر یبرا ونور لامسه حس کیتحر یبرا کردن

 …  افراد نیا نیبنابرا. شود ینم لیتشک چشم حساس یه پرد یرو واضح طور به دور اجسام ریتصو افراد، یبرخ در-62

 را دور اجسام افراد نیا جهینت در. شود ینم لیتشک هیشبک یرو واضح طور به دور اجسام ریتصو افراد یبرخ در: پاسخ

 از دیبا دنید خوب یبرا و است نیب کینزد افراد نیا چشم. نندیب یم خوب را کینزد اجسام یول نندیب ینم خوب

 .کنند استفاده یکمک یعدس

 : دهد یم نشان را انسان چشم مختلف یها بخش که ریز شکلبه  توجّه با-63

 ( 2) ی شماره: پاسخ  است؟ شکل از شماره کدام چشم، یرنگ بخش( الف

 (5) ی شماره: پاسخ شود؟ یم لیتشک شماره کدام یرو بر ریتصو( ب

 (6) ی شماره: پاسخ فرستد؟ یم امیپ مغز به شماره کدام( پ

 دیده حیتوض( 1) ی شماره بخش مورد در( ت

 .پوشاند یم هیقرن نام به یشفاف ی پرده را هیعنب یرو: پاسخ 
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  کدامند؟ داخل به رونیب سطح از بیترت به چشم ی کرُه مختلف یها بخش -64

 .باشد یم یینایب عصب و هیشبک ،یعدس مردمک، ه،یعنب ه،یقرن شامل داخل به رونیب از چشم ی کرُه: پاسخ

 توجه با و نوشته را 6 تا 1 یها قسمت از کیهر نام است، شده داده نشان ریز ریتصو در که گوش مدلبه  توجه با-65

 .دیکن کامل را جدول جدول، در شده دادههای  عبارت به

 شماره ی قسمت عبارت

 4 .رسد یم قسمت نیا به ابتدا گوش ی پرده لرزش

 یم ترشح چرب یا ماده گوش، قسمت نیا در

 .دارد یم نگه نرم را گوش ی پرده که شود
2 

 

 گوش ی پرده -3                                   ییشنوا یمجرا -2                                     گوش ی لاله -1: پاسخ

 ییشنوا عصب -6                     گوش شکل یحلزون بخش -5                      گوش کوچک یها استخوان -4 

 را ریز متن شده، داده شینما اعداد از استفاده با دهد، یم نشان را انسان گوش از یمدل که ریز شکلبه  توجه با-66

. لرزند یم زین .......  قسمت لرزش نیا با که لرزاند یم را آن کند، یم برخورد ....... قسمت به صدا یوقت»  .دیکن کامل

 ما بیترت نیا به. فرستد یم امیپ مغز به ....... قیطر از بخش نیا. شود یم منتقل گوش ....... بخش به قسمت نیا لرزش

 «.میشنو یم را صداها

 

  

 نیا لرزش. لرزند یم زین( 3)  قسمت لرزش نیا با که لرزاند یم را آن کند، یم برخورد( 4) قسمت به صدا یوقت: »پاسخ

 یم را صداها ما بیترت نیا به. فرستد یم امیپ مغز به( 6) قیطر از بخش نیا .شود یم منتقل گوش( 5) بخش به قسمت

 «.میشنو
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 دشوار 

 .        دیکن مرتب بیترت به را هان آ. ردیگ یم صورت ریز مراحل شود، دهید یجسم که آن یبرا-67

 جسم به نور تابش( لفا

 ما چشم به جسم از نور بازتاب( ب

  چشم مردمک از نور شدن وارد( پ

 جسم ریتصو صیتشخ( ت

 یینایب عصب توسط مغز به امیپ ارسال (ث

 نور ی رندهیگ سلول توسط آن افتیدر و یعدس از نور عبور (ج

  ت ←  ث ← ج ← پ ←  ب ← الف:  پاسخ

 به نسبت چشم ی هیشبک یرو بر جسم کی از شده لیتشک ریتصو به مربوط تواند، یرمیز یها یژگیو از تعداد چه -68

 «اندازه هم تر، بزرگ تر، کوچک م،یمستق وارونه،»    است؟ چشمخود آن 

 کوچک و بودن وارونه جسم، آن خود به نسبت انسان چشم هیشبک یبررو جسم کی از شده لیتشک ریتصو یژگیو: پاسخ

 .است جسم خود به نسبت جسم آن ریتصو بودن تر

 .هستند تر کوچک و وارونه شهیهم جسم خود به نسبت هیشبک یرو بر اجسام ریتصاو: نکته

 کند یم کمک ریمس نیا در او به که یلیوسا دور و برسد اش لانه به ییایبو حس کمک به دیکن کمک کور موش به-69

 بکشید. خط را
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 .برسد اش لانه به تا کند یم کمک کور موش به آش ی کاسه و( گل دو)هال گ  یبو ریمس نیا در: پاسخ

                     

 

                    

                                                                          

 «             3» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت و تر تنگ او چشم مردمک شود، یم «2» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت یمهد-70 

 .(هستند اندازه هم هم با ها اتاق) است؟ کدام ها اتاق نور شدّت بیترت. شود یم گشادتر او چشم مردمک شود، یم

 اتاق از پرنورتر«2» اتاق پس شود؛ یم تر تنگ او چشم مردمک شود، یم« 2» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت یمهدپاسخ: 

 .(کند میتنظ را شود یم وارد چشم به که ینور زانیم تا شود یم تر تنگ چشم مردمک) .است «1»

( نورتر کم) تر کیتار «3» اتاق پس شود؛ یم گشادتر او چشم مردمک شود، یم «3» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت یمهد

 .(کند میتنظ را شود یم وارد چشم به که ینور زانیم تا شود یم گشادتر چشم مردمک. )است« 1» اتاق از

 «3» اتاق >«1»اتاق > «2» اتاق                    :                       است مقابل صورت به ها اتاق نور شدّت بیترت نیبنابرا

  باشد؟ ینم حیصح ریز یها نهیگز از تعداد چه-71

 .ردیگ یم صورت گوش یحلزون بخش در صدا صیتشخ کار( الف

 .شود یم جادیا گوش یحلزون بخش در ییشنوا امیپ (ب

 .دارد قرار گوش ی پرده پشت یکوچک اریبس یها استخوان( پ

 .دارد قرار ییشنوا یمجرا یابتدا در گوش ی پرده (ت

 .اند گرفته قرار سر استخوان درون گوش، ی لاله جز به گوش گرید یها بخش و ییشنوا یمجرا (ث
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 .هستند نادرست »ت« و »الف« موارد: پاسخ

 .گوش یحلزون بخش در نه شود، یم داده صیتشخ مغز در صدا( الف

 .دارد قرار ییشنوا یمجرا یانتها در گوش ی پرده( ت

   کند؟ یم عبور ریز موارد از مورد چند از چشم به ورود هنگام در نور-72

 «هیشبک _ یعدس _ هیقرن _ هیعنب _ مردمک»

 عبور( هیعنب خود نه) دارد قرار هیعنب وسط در که مردمک از سپس و شده هیقرن وارد خارج طیمح از نور-(1) :پاسخ

 .رسد یم هیشبک به یعدس از عبور از پس نور. رسد یم یعدس به و کرده

 ساده

 ریز انیب کدام باشد، افتهی رییتغ »ب« به »الف« از او چشم مردمک حالت اگر. رفت گرید اتاق به یاتاق از رضا-73

 است؟ درست

  .است رفته تر کیتار طیمح به تر روشن طیمح از رضا (1

 .است بوده »الف« حالت از تر شیب طیمح نور »ب«، حالت در (2

 .  است»الف«  طیمح از تر بزرگ »ب« طیمح است، شده گشادتر چشم مردمک چون (3

   .داد صیتشخ را نور زانیم توان ینم مردمک ی اندازه یرو از (4

 نور از تر شیب( ب) طیمح نور پس است،( الف) حالت از تر تنگ( ب) حالت در چشم مردمک چون« 2: گزینه ی »پاسخ

 .است( الف) طیمح

   شود؟ یم برقرار قسمت کدام ی لهیوس به گوش شکل یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب ارتباط-74

 ییشنوا عصب( 4                   ییشنوا یمجرا( 3                 گوش کوچک یها استخوان( 2              گوش ی لاله( 1
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 ها استخوان نیا. دارند قرار گوش کوچک یها استخوان گوش، یحلزون بخش و گوش ی پرده نیب« 2: گزینه ی »پاسخ

 .کنند یم منتقل گوش یحلزون بهبخش را گوش ی پرده لرزش

 یکتاب یها نوشته یول ند،یبب یخوب به تواند ینم را یوارید ساعت اعداد دور، ی فاصله از شان خانه ییرایپذ در یعل-75

 است؟ حیصح یعل چشم مورد در نهیگز کدام. ندیب یم یخوب به را دارد قرار دستش در که

 .است نیب کینزد یعل چشم( 2                                             .است نیدورب یعل چشم( 1

 .ندارد یمشکل یعل چشم( 4                                 .دارد تیحساس نور به یعل چشم( 3

 اد،یز احتمال به ند،یب یم خوب را کتاب یها نوشته یول ند،یب ینم خوب را دور ریتصاو یعل چون« 2: گزینه ی »پاسخ

 . است نیب کینزد یعل چشم

 است؟ شده انیب یدرست به نهیگز کدام در مردمک ی فهیوظ-76

 چشم به یورود نور زانیم میتنظ( 2                    هیشبک یرو بر ریتصو گرفتن قرار به کمک( 1 

 چشم به خاک و گرد ورود از یریجلوگ( 4                                  یینایب عصب به یحس امیپ انتقال( 3

 به که را ینور زانیم مردمک ب،یترت نیا به. شود یم گشاد و تنگ مردمک نور، شدن کم و ادیز با« 2: گزینه ی »پاسخ

 .کند یم میتنظ شود، یم وارد چشم

 است؟ شده آورده یدرست به گوش مختلف یها قسمت گرفتن قرار بیترت نهیگز کدام در-77

 گوش کوچک یها استخوان – شکل یحلزون بخش – گوش ی پرده – ییشنوا عصب – گوش ی لاله (1

 ییشنوا عصب – شکل یحلزون بخش – گوش کوچک یها استخوان – گوش ی پرده – گوش ی لاله (2

 گوش ی لاله – ییشنوا عصب –  شکل یحلزون بخش – گوش ی پرده (3

 گوش کوچک یها استخوان – گوش ی لاله – گوش ی پرده – ییشنوا عصب (4
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 :است ریز صورت به مختلف یها قسمت گرفتن قرار بیترت« 2» ی گزینه: پاسخ

 ییشنوا عصب ←شکل یحلزون بخش ←گوش کوچک استخوان ←گوش ی پرده ←گوش ی لاله

 اند؟ شده انیب نهیگز کدام در نادرست موارد ی همه-78

 .است شده لیتشک مرده سلول کی از پوست، یسطح بخش( آ

 .دارند را مختلف یدماها درک و صیتشخ ی فهیوظ گرما، و سرما یها رندهیگ (ب

 .شود ینم مشاهده ،یدراز دار رشته و هسته یدارا سلول چیه پوست درون( پ

 .است انگشتان نوک در یلمس یها رندهیگ تعداد بودن کمتر ل،یبر خط خواندن یبرا انگشتان نوک از استفاده علت (ت

 ت( 4                        ت و پ ب، آ،( 3                                        پ و آ( 2                             ت و آ( 1

 :موارد یبررس. هستند نادرست موارد ی همه« 3: گزینه ی »پاسخ

 (مرده سلول کی نه. )است شده لیتشک مرده یها سلول هیلا کی از پوست یسطح بخش( آ

 .است مغز ی عهده بر مختلف یدماها درک و صیتشخ( ب

 و بدن سراسر در و اند یطولان و هستند پوسته و توپلاسمیس هسته، یدارا ها سلول ریسا مانند یعصب یها سلول( پ

 .دارند وجود پوست درون

 نوک از لیبر خط خواندن یبرا نایناب افراد لیدل نیهم ،به است تر شیب انگشتان نوک در یلمس یها رندهیگ تعداد( ت

 .کنند یم استفاده خود انگشتان
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 است؟ نشده آورده یدرست به آن ی فهیوظ و شده ذکر قسمت نه،یگز کدام در-79

 .کند یم یآور جمع طیمح از را صداها -گوش لاله (1

 .کند یم منتقل یحلزون بخش به را گوش ی پرده لرزش -ییشنوا یمجرا (2

 .کند یم میتنظ را چشم به یورود نور زانیم -مردمک (3

 .برد یم مغز به را گوش یحلزون بخش در شده جادیا امیپ -ییشنوا عصب (4

 .کنند یم منتقل گوش یحلزون بخش به گوش کوچک یها استخوان را گوش ی پرده لرزش« 2: گزینه ی »پاسخ

 کند؟ یم کامل یدرست به  را ریز عبارت نه،یگز کدام-80

 «.نندیبب توانند ینم واضح طور به را.......  اجسام ها آن که است یا گونه به.......  افراد چشم»

 دور -نیدورب( 4      کینزد و دور -نیدورب (3      دور -نیب کینزد( 2        دور و کینزد -نیبک ینزد( 1

 نند،یبب توانند ینم واضح طور به را دور اجسام ها آن که است یا گونه به نیب کینزد افراد چشم« 2: گزینه ی »پاسخ

 .  نندیبب توانند ینم واضح طور به را کینزد اجسام ها آن که است یا گونه به نیدورب افراد چشم مقابل در

  هستند؟ موارد کدام( ب) و( آ) یها قسمت دهد، یم نشان را انسان چشم ی کره مدل که ریز ریتصو به توجه با -81

  (چپ به ازراست بیترت به)

 هیقرن(:  ب) – هیعنب(: آ) (2                                    هیقرن(: ب) – یعدس(: آ) (1

 هیعنب(: ب) – هیقرن(: آ)(4                                  یعدس( :  ب) –  هیقرن(: آ) (3

 «3: گزینه ی »پاسخ
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 (شود انتخاب نهیگز نیبهتر)م؟یزن یم یشگاهیآزما نکیع مواد، کردن مخلوط هنگام شگاهیآزما در چرا -82

 . نشود وارد ما چشم به ادیز نور تا (1

  .میکن یریجلوگ چشم به غبار و گرد ورود از تا (2

 .ندینب بیآس ما چشم د،یپر ما سمت به یها قطر ای شد آزاد یبخار اگر تا (3

 شیآزما در ترش یب دقت یبرا (4

 ، که است نیا کار نیا از ما هدف و میکن یم محافظت خود چشم از شگاه،یآزما در نکیع زدن با« 3: گزینه ی »پاسخ

 .نشود مان چشم وارد یزیچ

 ست؟ین حیصح زدن پلک ی درباره کی کدام-83

 .کند یم یریجلوگ چشم به خاک و گرد ورود از پلک (1

 .شود یم چشم سطح ماندن مرطوب باعث آن شدن بسته و باز (2

 .کند یم کمک نیب کینزد افراد چشم در اجسام  دنید واضح به (3

 .کند یم یریجلوگ چشم به دیشد نور ورود از لزوم صورت در (4

 در اشک شدن پخش سبب زدن پلک. کنند یم یریجلوگ چشم به خاک و گرد ورود از زدن پلک« 3: گزینه ی »پاسخ

 ورود از پلک بستن با توان یم بتابد چشم به ادیز نور یوقت نیهمچن. شود یم آن شدن ازخشک یریجلوگ و چشم سطح

 استفاده یکمک یعدس از دیبا دور اجسام دنید واضح یبرا نیب کینزد افراد. کرد یریجلوگ چشم به دیشد نور میمستق

 .کند ینم هاکمک آن دنید واضح به پلک و کنند
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 دهند؟ یم قرار خود گوش ی لاله پشت را خود دست شنوا کم ای مسن افراد یگاه چرا-84

 .شوند خود گوش به بلند یصداها دنیرس مانع که نیا یبرا (1

 .رسد یم ها آن  گوش به بهتر صداها کار نیا با (2

 .نرسد گوششان به تا کنند یم حذف را یاضاف یصداها کار نیا با (3

 .شوند یم گوش داخل چرب ی ماده حد از شیب ترشح مانع کار نیا با (4

 صداها کار نیا با تا دهند یم قرار خود گوش ی لاله پشت را خود دست شنوا کم و مسن افراد یگاه« 2: گزینه ی »پاسخ

 .برسد ها آن گوش به بهتر

 است؟ شده نوشته اشتباه به شده مشخص قسمت نام ر،یز یها نهیگز از کی کدام در-85

 (2) هیشبک (2                                                        (1) هیعنب (1

 (4) یعدس (4                                            (3) یینایب عصب (3

 .  است هیقرن شکل، در» 2« ی شماره با شده مشخص قسمت« 2: گزینه ی »پاسخ

 کند؟ کمک خطر از انسان حفظ به تواند یم ییایبو حس ر،یز مورد کدام در-86

 شب در راه سر چاله وجود صیتشخ (2                                          یخانگ گاز انتقال ی لوله از گاز نشت (1

 یفلز ی قابلمه ی دسته بودن داغ (4                                                         وانیل داخل یچا بودن داغ (3

 .کرد یریجلوگ خطر بروز از و شد آگاه گاز انتقال ی لوله از گاز نشت از توان یم ییایبو حس با« 1: گزینه ی »پاسخ
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 .شود یم..........  سبب و باشد یم مناسب..........  سمعک -87

 صدا تیتقو - افراد ی همه یبرا (1

 آرام یصداها شدن یقو و بلند یصداها شدن فیضع - افراد ی همه یبرا (2

 آرام یصداها شدن یقو و بلند یصداها شدن فیضع - ناشنوا افراد یبرا فقط (3

 صدا تیتقو - شنوا کم افراد یبرا فقط (4

 .شود یم صدا تیتقو سبب و باشد یم مناسب شنوا  کم افراد یبرا فقط سمعک« 4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ آمده یدرست به ها پرسش  پاسخ نهیگز کدام در. است انسان گوش از یریتصو ریز شکل-88

 است؟ گوش یحلزون بخش قسمت کدام( الف

 فرستد؟ یم امیپ مغز به قسمت کدام قیطر از بخش نیا( ب

 ست؟یچ( 2) قسمت نام( پ

 ییشنوا عصب –( 3) –( 5) (2                                                          ییشنوا یمجرا –( 4) –( 3) (1

 گوش ی پرده – ( 5) –( 3) (4                                                             گوش ی پرده –( 4) –( 5) (3

 « قسمت های مختلف گوش به شکل زیر است:3: گزینه ی »پاسخ

 (: استخوان های کوچک گوش       3پرده ی گوش                             ) (:2)                                  (: لاله ی گوش1)

 (: بخش حلزونی شکل گوش5(: عصب شنوایی                              )4) 

 .فرستد یم امیپ مغز به ییشنوا عصب قیطر از گوش یحلزون بخش
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 برند؟ یم مغز به و کرده افتیدر ها بخش کدام از را یینایب و ییشنوا امیپ بیترت به یینایب عصب و ییشنوا عصب-89

 هیشبک - گوش ی پرده( 2                                                   یعدس - گوش یحلزون بخش( 1 

 هیشبک –  گوش یحلزون بخش( 4                                                   یعدس - گوش ی پرده( 3

 یینایب امیپ و ییشنوا امیپ بیترت به ه،یشبک از یینایب عصب و گوش یحلزون بخش از ییشنوا عصب« 4: گزینه ی »پاسخ

 .فرستند یم مغز به را

 کنند؟ یم عمل تر هماهنگ گر،یکدی با حواس ریسا به نسبت انسان، حواس کدام-90

 لامسه و ییایبو( 4                ییایبو و ییچشا( 3                       ییشنوا و ییچشا( 2       ییایبو و یینایب( 1 

 در ییایبو حس که که یطور به کنند یم عمل تر هماهنگ صورت به هم با ییایبو و ییچشا حس دو« 3: گزینه ی »پاسخ

 .کند یم کمک ییچشا حس به ها مزه صیتشخ

 دارد؟ برعهده را پوست کردن چرب یاصل ی فهیوظ ر،یز موارد از کی کدام شما نظر به-91

 پوست ی مرده یسطح ی هیلا( 2                                                         یچرب یها غدّه( 1

 پوست یها رندهیگ( 4                                                        یخون یها رگ( 3

 یها غدهّ در یچرب دیتول علت به پوست سطح. دارند قرار پوست ریز در عرق و یچرب یها غدّه« 1» : گزینه ی پاسخ

. شود یم مرطوب پوست منافذ از  آن خروج و عرق یها غدّه در عرق دیتول علت وبه شود یم چرب خروج، و یچرب

 .کند یم کمک پوست سلامت به پوست شدن چرب

 است؟ شده تر یقو ریز یحس یها اندام از کی کدام مطالعه، یبرا نایناب افراد در-92

 ینیب( 4                                         پوست( 3                                     زبان( 2                             گوش( 1

 با مطالعه هنگام) موارد یاریبس در و دارند گرانید به نسبت یتر یقو ی لامسه حس نایناب افراد« 3: گزینه ی »پاسخ

 .کنند یم استفاده شانیها دست از اجسام صیتشخ یبرا ،(لیبر خط
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 .است....... گوش، یمجرا در چرب ی ماده ترشح از هدف-93

 گوش ی پرده کردن نرم( 2                                                                   گوش ی پرده لرزاندن( 1

 یعصب امیپ جادیا( 4                                 کوچک ی ها استخوان به لرزش انتقال( 3

 زیر جانوران ورود از یریجلوگ و گوش ی پرده شدن نرم سبب ییشنوا یمجرا درون چرب ی ماده« 2: گزینه ی »پاسخ

 .شود یم

 کند؟ ینم کمک چشم یسلامت به ر،یز موارد از کی ام کد-94

 شیآزما انجام هنگام مخصوص نکیع از استفاده( 2           یآفتاب یروزها در یآفتاب نکیع از استفاده( 1

 یآفتاب یروزها در ضدآفتاب یها کرم از استفاده( 4                                    مطالعه هنگام در فاصله تیرعا( 3

 .چشم نه کند یم کمک پوست یسلامت به یآفتاب یروزها در ضدآفتاب یها کرم از استفاده« 4: گزینه ی »پاسخ

 ندارد؟ ارتباط یینایب به ریز موارد از کی کدام-95

 مخ یعقب بخش( 4                     شکل یحلزون قسمت( 3                         هیقرن( 2                 مردمک( 1

 یها امیپ افتیدر محل مخ یعقب قسمت. هستند چشم ساختمان از ییها قسمت هیقرن و مردمک« 2: گزینه ی »پاسخ

 .دارد دخالت ییشنوا حس در که است گوش ساختمان از یبخش شکل یحلزون قسمت اما است یینایب حس

 متوسط

 هستند؟ هم مشابه گوش از قسمت کدام و چشم از قسمت کدام عمل-96

 گوش ی پرده و مردمک (2                                                             گوش ی لاله و هیقرن (1

 ییشنوا عصب و یینایب عصب (4                                                         یحلزون بخش و هیشبک (3

 از و است مغز به وگوش چشم در شده جادیا یها امیپ رساندن ،ییشنوا عصب و یینایب عصب کار« 4: گزینه ی »پاسخ

 .کنند یم عمل هم مشابه نظر نیا
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 است؟ شده انیب ینادرست به آن ساختار و گوش مورد در نهیگز کدام-97

 .شود ییشنوا کاهش و آن دنید بیآس سبب تواند یم گوش درون به زیت نوک یایاش فروبردن (1

 .کنند یم محافظت ضربه برابر در گوش حلزون از دارند، قرار گوش ی پرده پشت که یکوچک یها استخوان (2

 .کرد مشاهده را سمعک هم و آن سوراخ و گوش ی لاله هم توان یم شنوا کم افراد در (3

 .کند کمک دنیشن بهتر به تواند یم سمعک همانند گوش یشستشو (4

 ریتأث گوش حلزون از حفاظت در اما لرزند، یم گوش ی پرده لرزش با گوش کوچک یها استخوان  «2: گزینه ی »پاسخ

 .ندارند

 کدام شود، یم لیتشک آن یرو اجسام ریتصو که یا پرده و هیعنب یرو شفاف ی پرده بیترت به انسان؛ چشم در-98

 اند؟

 هیقرن – هیشبک( 4                     یعدس – هیشبک( 3                    هیشبک –  هیقرن( 2            یعدس – هیقرن( 1

                 لیتشک هیشبک ی پرده یرو اجسام ریتصو و پوشاند یم هیقرن شفاف ی  پرده را هیعنب یرو« 2: گزینه ی »پاسخ

 .شود یم

 است؟ درست بدن، مختلف یها  بخش از مراقبت مورد در ریز یها عبارت از مورد چند-99

 .کند یریجلوگ آن یشکستگ از و کرده محکم را آن تواند  یم ریش خوردن و است زنده استخوان -

 .است یضرور مهره ستون به بیآس و شدن خم از یریجلوگ یبرا که است ییها  مراقبت از یکی نشستن درست -

 از استفاده اما شود  یم ییایمیش مواد برابر در ها چشم از مراقبت باعث ش،یآزما هنگام شیآزما نکیع از استفاده  -

 .ندارد یضرورت آن

 .کند مختل را ییشنوا گوش، از یبخش به زدن بیآس با تواند یم گوش به سنجاق کردن وارد -

1)1                                                    2)2                                                  3)3                                                 4)4  
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 .است نادرست سوم مورد تنها« 3: گزینه ی »پاسخ

 .است یضرور شیآزما انجام هنگام در شیآزما نکیع از استفاده: سوم مورد یبررس

 ست؟یچ آن علت ند،یبب واضح صورت به تواند ینم را ریتصاو آرش-100

 .دارد اطلاعات یابیباز به ازین هیشبک یجلو در ریتصو (1

 .است کرده استفاده یکمک یعدس از ادیز دفعات به (2

 .است نشده لیتشک هیشبک یرو ریتصو (3

 .ندارد وجود مردمک یرو اشک (4

 .شود لیتشک ی هیشبک یرو آن ریتصو که ندیب یم واضح طور به یزمان را جسم کی ما چشم« 3: گزینه ی »پاسخ

 است؟ شده آورده نهیگز کدام در هیشبک ی فهیوظ و کار-101

  یینایب عصب به آن انتقال و چشم از نور دادن عبور( 1

 یینایب عصب قیطر از مغز به امیپ ارسال و نور افتیدر( 2

  مردمک از آن دادن عبور و نور افتیدر( 3

 مغز به آن انتقال و چشم از نور دادن عبور( 4

 به یینایب عصب قیطر از و کنند  یم افتیدر را نور که دارند قرار یا ژهیو یها سلول هیشبک در« 2: گزینه ی »پاسخ

 .فرستند یم امیپ مغز

 نیدورب به یورود نور مقدار میتنظ آن فهیوظ که دارد وجود افراگمید نام به یقسمت یعکاس یها نیدورب در-102

 کند؟ عمل یعکاس یها نیدورب در افراگمید هیشب تواند یم چشم از قسمت کدام شما نظر به باشد، یم یعکاس

 مردمک( 4                            یعدس( 3                                    هیقرن( 2                             هیشبک( 1
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 یدرس کتاب 47صفحه(1)«  4: گزینه ی »پاسخ

     گشاد طیمح نور شدن کم با و شود یم جمع طیمح نور شدن ادیز با یعکاس یها نیدورب در افراگمید مانند مردمک

 .کند میتنظ را چشم به یورود نور زانیتام شود یم

 دارد؟ وجود یعلم غلط چند ریز متن در-103

 را دور اجسام تواند ینم فرد ن،یدورب افراد در. است ینیب کینزد و ینیدورب مانند یاشکالات دچار افراد یبرخ چشم»

 هیشبک یرو واضح طور به دور اجسام ریتصاو افراد، نیا چشم در رایز. ندیب یم یخوب به را کینزد اجسام یول ندیبب

 .«شود ینم لیتشک چشم

 صفر( 4                                 3( 3                                                2( 2                                            1( 1

           فرد نیدورب افراد در است ینیب کینزد و ینیدورب مانند یاشکالات دچار افراد از یبرخ چشم« 3: گزینه ی »پاسخ

 اجسام ریتصاو افراد نیا چشم در رایز. ندیب یم واضح و خوب را دور اجسام یول ند؛یبب واضح را کینزد اجسام تواند ینم

 .شود ینم لیتشک چشم هیشبک یرو واضح طور به کینزد

 دشوار

 است؟ شده انیب یدرست به جسم، به نسبت چشم داخل در شده لیتشک ریتصو یها یژگیو نهیگز کدام در-104

 تر بزرگ _ میمستق( 4           تر کوچک _ میمستق( 3            تر بزرگ _ وارونه( 2           تر کوچک _ وارونه( 1

  .هستند تر کوچک و وارونه جسم، خود به نسبت چشم ی کره عقب در شده لیتشک ریتصاو« 1: گزینه ی »پاسخ
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 از بیترت به چپ، سمت ستون و راست سمت ستون در درست موارد تعداد ر،یز یها شکل و جدول به توجه با-105

 چپ،چندتاست؟ به راست

 

 

 

 

1 )2-1                                      2 )2-2                                         3 )1-1                                             4 )1-2 

 :راست سمت ستون در نادرست موارد یبررس .اند شده انیب یدرست به»ج«  مورد و «1» ی شماره«  3: گزینه ی »پاسخ

 بر را( یعصب امیپ انتقال نه) لرزش انتقال ی فهیوظ که دهد یم نشان را گوش کوچک یها استخوان ،«2» ی شماره -

 .دارند عهده

 ی فهیوظ یعصب امیپ صیتشخ است، یعصب امیپ ی دهنده انتقال که دهد یم نشان را ییشنوا عصب ،«4» ی شماره -

 .مغزاست

 

 

 توضیحات ساختمان چشم توضیحات ساختمان گوش

 عهده رابر یعصب امیپ انتقال ی فهیوظ(: 2) ی شماره

 .دارد

 را یعصب امیپ انتقال و صیتشخ ی فهیوظ(: 4) ی شماره

 .دارد برعهده

 .دارد قرار آن درون د،یمف چرب ی ماده(: 1) ی شماره

 .شود یم تر تنگ کم، نور در(: آ) مورد

 .است چشم یرنگ بخش(: ب) مورد

 جسم از تر وکوچک وارونه ریتصاو آن، یرو بر(: ج) مورد

 .شوند یم لیتشک

 .دارد عهده رابر یعصب امیپ صیتشخ ی فهیوظ(: د) مورد
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 :چپ سمت ستون در نادرست موارد یبررس

 .شود یم تنگ اد،یز نور در و گشاد کم، نور در که است چشم مردمک »آ«، مورد -

 .است هیعنب چشم یرنگ بخش دهد، یم نشان را هیقرن »ب«، مورد -

 ام،یپ صیتشخ و دارد عهده بر را مغز به یعصب امیپ انتقال ی فهیوظ که است یینایب عصب ی دهنده نشان »د«، مورد -

 .است مغز ی فهیوظ

 است؟ شده انیب درست ر،یز یها عبارت از مورد چند -106 

 .شود یم گشاد چشم مردمک ون،یزیتلو نور شدن ادیز با( الف

 .شود یم لیتشک چشم هیشبک پشت فوتبال توپ ریتصو سالم فرد در (ب

 .دارد قرار آن وسط در مردمک و دارد نام هیعنب چشم یرنگ بخش( پ

 .شود یم محافظت جمجمه استخوان توسط چشم یها قسمت ی همه (ت

1)1                                              2)2                                                      3)3                                             4)4 

 .است درست »پ« عبارت فقط« 1: گزینه ی »پاسخ

 .دارد قرار آن وسط در مردمک و دارد نام هیعنب...(  و یآب سبز،) چشم یرنگ بخش

 :نادرست یها عبارت یبررس

 .نرسد یبیآس چشم به تا شود یم تنگ مردمک نور، شدن ادیز با( الف

 .شود یم لیتشک( آن پشت نه) هیشبک یرو ریتصو ،یجسم هر دنید یبرا (ب

 .دارند قرار جمجمه استخوان درون چشم یها قسمت تر شیب (ت
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 شد، خواهد لیتشک هیشبک یرو بر که گل از یریتصو دیکن نگاه رو روبه گل شاخه به و باشد سالم شما چشمان اگر-107

 است؟ نهیگز کدام

1                                                                          )2 ) 

 

3                                                                        )4)   

 .شود یم لیتشک وارونه و جسم از تر کوچک هیشبک یرو ریتصو« 3: گزینه ی »پاسخ

 .......... واضح طور به را.....  اجسام فرد نیا دهد، یم نشان را.........  فرد کی چشم عکس ریز ریتصو-108

 ندیب یم – دور – نیب کینزد (2                                   .ندیب یم – کینزد و دور – سالم یها چشم با (1

   .ندیب ینم – دور –  نیدورب (4                                                            .ندیب ینم - کینزد – نیدورب (3

 .نیدورب ای است نیب کینزد ای فرد نیبنابرا شود ینم لیتشک واضح طور به هیشبک یرو بر ریتصو چون« 3: گزینه ی »پاسخ

 ریتصو چون و.( هستند برعکس نیب کینزد افراد) ندیب یم ناواضح را کینزد اجسام و واضح را دور اجسام نیدورب افراد

 .است نیدورب فرد پس ند،یب ینم واضح طور به را آن و شده لیتشک هیشبک پشت در کینزد جسم

 یخوب به را دور اجسام یول شود ینم لیتشک چشم.... ی پرده یرو واضح طور به ،.... اجسام ریتصو ،.....افراد در-109

 .نندیب یم

 یرونیب - دور –  نیب کینزد( 2                                                   یداخل - کینزد – نیدورب( 1

 یداخل - کینزد –  نیب کینزد( 4                                                   یرونیب - دور – نیدورب( 3

     لیتشک( چشم یداخل ی پرده) هیشبک یرو واضح طور به کینزد اجسام ریتصو نیدورب افراد در« 1: گزینه ی »پاسخ

 .نندیب یم یخوب رابه دور اجسام یول شود ینم
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 که نیا یبرا. دهد یم حیتوض دوستش یبرا را علوم درس از یا خلاصه یعل. اند نشسته هم کنار نیحس و یعل-110

 (بیترت به) کند؟ عبور دیبا او گوش یها قسمت کدام از صداها بشنود، را یعل یصدا نیحس

 گوش حلزون –  ییشنوا عصب – گوش ی پرده – ییشنوا یمجرا (1

 ییشنوا عصب – ییشنوا یمجرا – کوچک یها استخوان – گوش ی پرده (2

 ییشنوا ی رندهیگ یها سلول – گوش ی پرده – کوچک یها استخوان – گوش حلزون (3

 ییشنوا عصب – گوش حلزون – کوچک یها استخوان – گوش ی پرده – ییشنوا یمجرا (4

 کوچک یها استخوان گوش، ی پرده ،ییشنوا یمجرا از صداها دیبا میبشنو را ییصدا که نیا یبرا« 4: گزینه ی »پاسخ

 قیطر از و کرده افتیدر را لرزش نیا گوش یحلزون بخش در ییشنوا ی رندهیگ یها سلول .کنند عبور گوش حلزون و

 .فرستند یم امیپ مغز به ییشنوا عصب

 که چشم از ییها قسمت چپ، به راست از بیترت به کند، یم حرکت آن درون به چشم کره رونیب از نور یوقت -111

 اند؟ شده انیب یدرست به نهیگز کدام در کند، یعبورم ها آن از نور

 یعدس _ هیقرن _ مردمک( 2                                                مردمک _ یعدس _ هیقرن( 1

 هیقرن _ مردمک _ یعدس( 4                                                یعدس _ مردمک _ هیقرن( 3 

 و مردمک ه،یقرن از بیترت به کند یم حرکت آن داخل سمت به چشم ی کره رونیب از یوقت نور« 3: گزینه ی »پاسخ

 .برسد هیشبک به تا کند یم عبور یعدس

 .شود یم داده صیتشخ....  ی لهیوس به ت،ینها در اجسام شکل و رنگ-112

 یینایب عصب( 4                          مغز( 3                               چشم یعدس( 2                         چشم هیشبک( 1

 نیا به مربوط امیپ یینایب عصب و ردیگ یم صورت مغز توسط یهمگ اجسام شکل و رنگ صیتشخ« 3: گزینه ی »پاسخ

 .فرستد یمغزم به هیشبک از را موارد
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      نییپا گوش از قسمت کدام ییکارا باشد، لازم مقدار از شیب گوش در شده ترشح چرب ی ماده که یصورت در-113

 شود؟ یم ییشنوا کاهش باعث و دیآ یم

 گوش ی لاله( 4          گوش کوچک یها استخوان( 3              گوش یحلزون بخش( 2     ییشنوا یمجرا( 1

 بخش به ها استخوان نیا لرزش. شود یم کوچک یها استخوان لرزش سبب گوش ی پرده لرزش« 3: گزینه ی »پاسخ

 .کند یم منتقل مغز به را ها امیپ ،ییشنوا عصب ازآن بعد و شود یم منتقل یحلزون

  کند؟ یم عبور ریز موارد از مورد چند از چشم به ورود هنگام در نور -114

 «هیشبک _ یعدس _ هیقرن _ هیعنب _ مردمک»

1)3                                                  2)2                                                  3)4                                                  4)5 

 خود نه) دارد قرار هیعنب وسط در که مردمک از سپس و شده هیقرن وارد خارج طیمح از نور-(1)« 1: گزینه ی »پاسخ

 .رسد یم هیشبک به یعدس از عبور از پس نور. رسد یم یعدس به و کرده عبور( هیعنب

  گردد؟ یم لیتشک چشم ی کره یانتها در جسم ریتصو چشم، از بخش کدام کمک به سالم  چشم با افراد در-115

 هیشبک( 4                              یینایب عصب( 3                          هیعنب( 2                           یعدس( 1

 ی کره عقب در هیشبک ی پرده یرو اجسام ریتصو چشم، یعدس کمک به سالم چشم با افراد در« 1: گزینه ی »پاسخ

 .شود یم لیتشک چشم

 ................ انسان، چشم ساختار به توجه با-116

 .دارد قرار مردمک یجلو چشم یعدس (1

 .شود یم لیتشک هیشبک ی پرده یرو اجسام ریتصو مردمک، کمک به (2

 .کند یم میتنظ را چشم به یورود نور زانیم چشم، نیرنگ بخش وسط در موجود قسمت (3

 .کند ینم عبور یشفاف بخش چیه از مردمک سوراخ به دنیرس یبرا نور (4
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 ریتصو یعدس کمک به سپس شود یم میتنظ مردمک توسط آن زانیم و کند یم عبور هیقرن از نور« 3: گزینه ی »پاسخ

 .شود یم لیتشک هیشبک یرو اجسام

 :گرید یها نهیگز یبررس

 .دارد قرار مردمک پشت چشم یعدس: 1 نهیگز

 .شود یم لیتشک هیشبک ی پرده یرو اجسام ریتصو ،یعدس کمک به: 2 نهیگز

 .کند یم عبور هیقرن شفاف ی پرده از مردمک سوراخ به دنیرس یبرا نور:  4 نهیگز

 کند؟ عبور ها بخش کدام از دیبا بیترت به نور ر،یتصو لیتشک یبرا سالم چشم با افراد چشم در-117

 یعدس مردمک، ه،یقرن( 2                                                            هیشبک ،یعدس ه،یقرن( 1

 مردمک ه،یعنب ه،یقرن( 4                                               یعدس مردمک، ه،یعنب( 3

 عبور یعدس و مردمک از سپس و هیقرن شفاف بخش از بیترت به دیبا اجسام از شده دهیتاب باز نور« 2: گزینه ی »پاسخ

 .گردد لیتشک هیشبک ی پرده یرو جسم ریتصو تا کند

 به نسبت چشم ی هیشبک یرو بر جسم کی از شده لیتشک ریتصو به مربوط تواند، یرمیز یها یژگیو از تعداد چه-118

                است؟ چشم آن خود

 «اندازه هم تر، بزرگ تر، کوچک م،یمستق وارونه،»

1)1                                               2)2                                                    3)3                                                   4)4 

 وارونه جسم، آن خود به نسبت انسان چشم هیشبک یبررو جسم کی از شده لیتشک ریتصو یژگیو« 2: گزینه ی »پاسخ

 .است جسم خود به نسبت جسم آن ریتصو بودن تر کوچک و بودن

 .هستند تر کوچک و وارونه شهیهم جسم خود به نسبت هیشبک یرو بر اجسام ریتصاو: نکته
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 چگونه جسم خود به نسبت شود، یم لیتشک سالم چشم کی ی کره یانتها در که جسم کی ریتصو یها یژگیو-119

 است؟

   وارونه ـ اندازه هم( 4 میمستق ـ اندازه هم( 3         وارونه ـ تر کوچک( 2                   میمستق ـ تر کوچک( 1

 کوچک جسم خود به نسبت شود، یم لیتشک چشم ی کره یانتها در سالم چشم کی در که یریتصاو« 2: گزینه ی »پاسخ

 .هستند وارونه و تر

 «          3» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت و تر تنگ او چشم مردمک شود، یم «2» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت یمهد-120

 (.هستند اندازه هم هم با ها اتاق) است؟ کدام ها اتاق نور شدّت بیترت. شود یم گشادتر او چشم مردمک شود، یم

 «1» اتاق > «2» اتاق > «3» اتاق( 2                           «3» اتاق >«2» اتاق > «1» اتاق( 1

 «2» اتاق >«1» اتاق > «3» اتاق( 4                             «3» اتاق > «1» اتاق >«2» اتاق( 3

 «2» اتاق پس شود؛ یم تر تنگ او چشم مردمک شود، یم «2» اتاق وارد «1» اتاق از یوقت یمهد« 3: گزینه ی »پاسخ

 .است «1» اتاق از پرنورتر

 .(کند میتنظ را شود یم وارد چشم به که ینور زانیم تا شود یم تر تنگ چشم مردمک)

( نورتر کم) تر کیتار «3» اتاق پس شود؛ یم گشادتر او چشم مردمک شود، یم «3» اتاق وارد« 1» اتاق از یوقت یمهد

 .(کند میتنظ را شود یم وارد چشم به که ینور زانیم تا شود یم گشادتر چشم مردمک. )است« 1» اتاق از

 «3» اتاق >«2» اتاق > «1» اتاق:                                            است مقابل صورت به ها اتاق نور شدّت بیترت نیبنابرا

 


